



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr. 5764/10.04.2024



Către: **COMUNA CALVINI**

Referitor la: cererea înregistrată la nr. 9912 din 17.07.2023 pentru solicitarea eliberării acordului de mediu pentru proiectul: „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Calvini, județul Buzău”

Stimate domn

În conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,

în urma parcurgerii etapei de încadrare în procedurile de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată (conform Legii nr. 292/2018 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private și a Ordinului 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar),

vă comunicăm că A.P.M. Buzău a luat decizia etapei de încadrare: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate și a emis proiectul de decizie al etapei de încadrare a proiectului pe care l-a afișat pe site-ul APM Buzău: www.apmbz.anpm.ro

Conform prevederilor Legii nr.292/2018 aveți obligația să informați publicul asupra proiectului deciziei etapei de încadrare, în termen de 3 zile de la primirea anunțului, potrivit modelului de anunț prezentat mai jos

Informarea publicului se va face prin:

- publicarea anunțului în presa națională sau locală;
- afișarea anunțului la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/căroră este propusă implementarea proiectului;

Deasemenea, aveți obligația să transmiteți la APM Buzău dovada publicării anunțului (pagina de ziar cu anunțul) și dovada afișării anunțului public.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

UAT COMUNA CALVINI titular al proiectului „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Calvini, județul Buzău”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Buzău: nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării impactului asupra mediului în context transfrontalier și nu se supune evaluării adecvate, pentru proiectul sus menționat, propus a fi amplasat în comuna Calvini, extravilan, nr. cad. 21749, T19, P1135, jud. Buzău.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Buzău din mun. Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr.3, în zilele de luni - vineri, între orele 8-16, precum și la următoarea adresă de internet www.apmbz.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Cu deosebită considerație,

Director executiv,
MĂDĂLINA ELENA ION



Avizat: Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, MARIN Mirela

Redactat: ȘTEFĂNICĂ Viorica / 09.04.2024